



马丛和王洋脱下大衣,为孕妇保暖

室外脱衣救助孕妇 长春站工作人员坚守岗位

寒冷冬天,长春站出现了奇怪的一幕,两名工作人员穿着单衣在站台工作,看得人其感觉很冷,这是怎么回事?其实,这背后是一个暖心的急救故事。

11月9日晚7时许,Z367次列车下车的一位孕妇突然提前破水,长春站客运三班6站台值班员王洋发现后立即拨打120。

“当时我正在站岗值班,负责列车的进出站,一名男子匆匆找到我,说媳妇羊水破了,急需救助!”王洋回忆说,当时距离孕妇有100米,他一边跑过去查看,一边拨打120急救电话。

王洋说,120急救人员立即建议原地平躺,等急救车到来。“刚下车的孕妇一手扶着站台垃圾箱,一手托着腹部,表情痛苦。”王洋告诉记者,他一边过去和孕妇丈夫搀扶她平躺,同时用对讲机呼叫候车室大厅的爱心班组人员支援。

爱心班组马丛、孟亚梅、初晓娜接到通知后立即赶到站台,帮助家属照顾孕妇。站台风大寒冷,马丛和王洋脱下大衣,为孕妇保暖,马丛不顾寒冷不停与孕妇聊天缓解她的

紧张情绪,王洋则身着单衣继续完成接车工作。

“当时没想那么多,就是着急,我把帽子垫在孕妇的头部,地上很凉,我们就脱掉了大衣给垫上、盖在身上。”王洋告诉记者,当时,列车即将离站,他在岗位上不能离开,否则列车会晚点,所以出现了单衣工作



工作人员马丛和孕妇丈夫现场陪伴

的场景。

时隔一天后,王洋电话联系到孕妇丈夫得知,孕妇已经入院观察,因为处置及时,身体状况平稳,同时孕妇丈夫特别感谢工作人员的爱心帮助。

《城市晚报全媒体记者 刘佳雪报道 长春站供图



急救人员现场处置

原告购房十年未更名 法官异地远程开庭解民忧

近日,长春市宽城区人民法院法官远赴内蒙古乌兰浩特市,通过远程视频开庭化解了四起房屋买卖合同纠纷,成功为四名当事人解决了房屋更名难题,卸下了压在他们心头十年的沉重包袱。

2011年,刘某四人分别在长春某房地产开发有限公司处认购房屋并签订《房屋买卖合同》,四人办理入住后一直占有使用房屋至今,由于当时房屋不具备办理产权登记的条件,故双方并未办理产权登记及备案手续。2017年4月,房地产公司以刘某等人的四套房屋作为抵押向第三人张某某借款200万元,双方签订《商品房买卖合同》,并办理了备案登记,双方之间名为买卖实为借贷。刘某四人多年来一直要求房地产公司为他们办理房屋产权登记,但始终没有结果。今年年初,刘某等人得知房屋已登记在他人名下,在多次沟通无果的情况下,2021年9月,刘某四人将张某某及房地产公司诉至宽城法院,请求确认四人与房

地产公司签订的《房屋买卖合同》有效,二被告之间签订的《商品房买卖合同》无效,撤销备案登记,并要求房地产公司协助四人办理房屋备案手续及不动产权证书。

案件立案后,法官多次联系张某某,却始终联系不上。经多方查找,获悉张某某在2020年受到刑事处罚,现羁押在内蒙古自治区扎赉特旗保安监狱。法官立即与监狱工作人员取得联系,但工作人员告知监狱自2020年疫情暴发起一直封监至今,禁止外来人员入内,案件审理一时陷入僵局。此时,看着焦虑不安的当事人,法官并没有放弃,而是与当地多部门沟通联系,终于确定可以在兴安盟乌兰浩特市司法局与保安监狱远程视频开庭。于是,法官联系好四位原告代理律师及地产公司代理人后便自驾赶往乌兰浩特市。

当天,在当地司法局及保安监狱的支持配合下,庭审顺利开展。庭审中,张某某因见到来人并非

与自己签订合同的“熟人”,便采取拒不配合的态度,对于一切案件事实和证据拒不认可,庭审一度无法进行。面对这种情况,法官耐心劝导张某某,向其释法明理,并希望其考虑刘某等四个家庭买房的不易,同时也表示会一同解决张某某与房地产公司的借款问题。在法官的悉心劝说下,张某某的心房被彻底打开,表示愿意配合法院工作。

经过法官的调解,张某某和房地产公司均承认借款事实,张某某同意协助房地产公司撤销房屋的备案登记手续,地产公司按约定时间给付张某某欠款98万元,并与四位原告重新签订《商品房买卖合同》并办理不动产权证书。至此,四起案件得到圆满解决,压在四个家庭心里的“大石头”终于落了下來。张某某也十分感谢法官的工作,没想到自己在服刑期间还能追回欠款,表示今后一定会认真改造,争取早日出狱回报社会。

《城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

白城交巡警联合多部门开展演练 强化应急救援能力水平

为了进一步提高交巡警处置重大、较大道路交通事故现场能力,切实增强道路交通事故应急处置部门、公路大队民警与多部门联动应急处置救助能力水平,全力防范、化解道路交通事故安全风险,在白城市公安局交巡警支队的组织下,事故追逃大队和公路大队联合医疗救助、消防救援等部门开展公路道路交通事故应急处置急救

援演练。此次演练过程中,事故处置和救援人员操作准确迅速,执行命令果敢坚决,各环节协调配合连贯到位,演练活动达到了快速发现、及时救援、有效救治、妥善救助的处置要求,提升了相关部门之间的协调配合水平,检验了应急预案的可操作性。《城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春公交集团西昌汽车公司三车队 严抓车辆不礼让行人行为

近日,长春公交集团西昌汽车公司三车队营运队长于瑞丰带队,严查不按规定礼让行人的车辆,有效落实道路交通安全法,也是对驾驶员的违法行为进行监督。

于队长表示,斑马线彰显对行人生命的尊重、关乎行人的生命安全,必须礼让!做到礼让,不抢、不抢。

礼让斑马线就是车辆通过斑马线时先慢、先停、先让,有礼貌、礼貌避让行人,不抢不抢,礼让行人优先通行。221路关师傅称,虽然在道路上遇到过很多突发情况,但是我都会理性处理,礼让行人是我们每位司机应该做的。《城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春公交集团西昌汽车公司G9路车队 组织所有人员参加安全知识答题考试

为了有效遏制重特大事故发生,从根本上消除事故隐患,促进提升全员安全生产意识、安全操作技能及应急处置能力,近日,长春公交集团西昌汽车公司G9路车队组织车队所有人员参加安全知识答题考试。安全知识答题考试是车队在安全生产工作方面开展的系列活动的一部分,希望职工能通过答题,提高安全生产责任,强化日常工作中的安全意识。

比赛现场,参赛选手以丰富的安全知识、良好的精神风貌、开阔的视野、出色的应答,带来了一场精彩的竞赛。G9路车队队长王航表示,安全生产是车队全年工作中的重中之重,本次组织职工参加答题考试是车队在安全生产工作方面开展的系列活动的一部分,希望职工能通过答题,提高安全生产责任,强化日常工作中的安全意识。

长春公交集团西昌汽车公司7路车队 积极做好车辆检查保养工作

公交车是多数市民出行的首选方式,对于乘车安全,车辆内饰的安全牢固就显得至关重要,长春公交集团西昌汽车公司7路车队积极做好车辆检查保养工作,确保车辆安全出行。车队着重对车内的扶手、拉环及座椅进行排查,如有松动及时检修稳固,消除安全隐患。修理工加大

对营运车辆灯光、制动、转向系统以及雨刮器等涉及雨天行车安全的机械部位的检修力度,确保没带“病”车辆上线运营,如公交车运营途中出现故障,立即赶赴现场进行抢修,保障市民的出行安全。同时车队对所属营运车辆进行安全隐患排查的同时,提醒驾驶员安全行车、规范驾驶。

松原市经开消防救援大队 对消防产品质量进行联合专项检查

11月10日,松原市经开消防救援大队以119消防宣传月为契机,联合市场监管局和原乡派出所对辖区消防器材商店开展了打击假冒伪劣消防产品监督检查。检查组严格依据相关规范要求,重点对辖区消防产品经销商销售的消防产品灭火器、接口等消防产品的市场准入资格及产品质量情况进行了监督

抽查。并按照《消防产品现场检查判定规则》对消防产品的外观标识、结构部件等情况逐项进行检查。检查中,检查组强调,经销商负责人一旦发现假冒伪劣的消防产品一定要及时举报。同时,经销商负责人也要做好消防安全的宣传,向进出经销商店的顾客宣传消防安全。《城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市经开消防救援大队 组织召开疫情防控工作会议

11月10日,吉林市经开消防救援大队组织召开全体指战员大会,强调部署疫情防控工作。会上,教导员邱纪锁首先通报了近期疫情相关情况,随后,邱纪锁按照上级要求和结合单位实际,就做好疫情防控工作提出四点要求:一是要认清形势,提高认识。二是加

强疫情期间队伍管理。三是强化防疫物资储备。对疫情防控储备物资再次进行全面清查,做好防疫物资储备和发放工作,四是加强执勤防护。出警的过程中全员要佩戴口罩和个人防护装备,进入火场时必须佩戴空气呼吸器。《城市晚报全媒体记者 吕闯 报道